

主题教育中央第九巡回督导组在穗召开座谈会 持续深化整改 做好总结评估 为建立不忘初心牢记使命的制度奠定良好基础

羊城晚报讯 近日,主题教育中央第九巡回督导组副组长朱先奇率队来穗,调研督导广东第二批主题教育工作。26日上午,督导组在广州召开省委主题教育领导小组办公室主任、省委主题教育领导小组办公室相关同志座谈会,听取全省主题教育整治整改、专题民主生活会和总结评估等工作进展情况的汇报,对下一步工作提出指导意见。省委常委、组织部部长、省委主题教育领导小组常务副组长张义珍主持会议。

我省召开恢复生猪生产保障市场供应工作会议 确保“两节”“两会”期间 肉食品市场供应和价格基本稳定

羊城晚报讯 12月29日,我省召开全省恢复生猪生产保障市场供应工作会议,深入贯彻落实党中央、国务院关于生猪稳产保供的决策部署和全国恢复生猪生产保障市场供应会议精神,部署我省元旦、春节和全国“两会”期间猪肉供应保障工作,确保肉食品市场供应和价格基本稳定。省委常委、副省长、省农业农村厅厅长王世伟出席会议并讲话。

广东省检察院出台两份制度性文件 为大湾区宽松创业环境护航

羊城晚报讯 记者董柳、通讯员韦嘉、高燕艳报道:近日,广东省检察院印发《关于充分发挥检察职能服务保障粤港澳大湾区建设的意见》和《广东省检察机关服务保障粤港澳大湾区建设行动计划》两份制度性文件,要求全省检察机关充分发挥“四大检察”职能作用,为服务保障粤港澳大湾区建设提供有力司法保障。

时,分类抓好“景观亮化工程”过度化等问题整治,引导各级领导干部树立正确政绩观。要督促指导各地各单位认真做好主题教育总结,将高度把握准、做法梳理清、成效归纳全、经验提炼精,通过总结评估进一步增强责任感、使命感,为下一步工作提供遵循,提升工作水平,为建立不忘初心、牢记使命的制度奠定良好基础。

张义珍强调,要认真抓好中央督导组意见落实,细化相关工作安排,持续深入推动理论武装往深里走、往心里走、往实里走,坚持不懈推进整治整改,持续深入激励党员干部新担当新作为,确保主题教育善始善终、善作善成。要认真做好第二批单位总结评估和全省主题教育总结工作,积极推进主题教育成果转化长效机制。

市场化办法努力增加市场有效供应 要切实抓好猪肉储备与投放,落实好储备任务,引导养殖户适时出栏保障供应,确保肉制品及时投放。

要积极主动开展产销对接,努力扩大禽肉等替代品生产供应。要维护好市场秩序和社会稳定,提前做好研判,强化风险监测、市场监管、民生保障和舆情引导等工作,尤其要兜住民生底线,切实保障困难群众生活。要毫不松懈抓好生猪生产,落实落细各项生猪扶持政策,坚持不松懈抓好非洲猪瘟防控,要加快推进生猪产业转型升级,促进生猪产业高质量发展。要按照省负总责和“菜篮子”市长负责制的要求,确保生猪恢复生产、保供稳价各项工作落到实处。(符信)

文件指出,全省检察机关要围绕“绿色湾区”“美丽湾区”建设,强化对大湾区资源环境的司法保护,深入开展破坏生态环境专项立案监督,以公益诉讼为重点打好污染防治攻坚战,守护好绿水青山。

文件要求,全省检察机关要着力打造市场化、法治化、国际化营商环境。要依法严厉打击破坏市场经济秩序、侵犯企业产权和合法权益等犯罪,维护市场秩序,净化营商环境,为大湾区建设营造宽松包容的干事创业环境。

广州颁发第5、6号 总河长令

为打赢水污染防治攻坚战,实现水环境质量改善阶段性目标,日前,广州市颁发第5、6号总河长令,按照源头减污、源头截污、源头雨污分流的原则,决定对南沙区蕉门、增城区大墩国考断面开展达标攻坚行动,确保蕉门、大墩国考断面2020年稳定达到地表水II类标准。

南沙302条河涌 存4733宗疑似违建

根据今年1-11月国家监测数据均值,大墩、蕉门2个国考断面和石井河口、东朗2个省考断面水质未达省年度考核要求,其中南沙区蕉门国考断面总磷略超II类省年度考核要求,断面达标形势严峻。

针对南沙区蕉门国考断面存在问题,第5号总河长令要求,区总河长、副总河长是第一责任人,对断面达标工作负总责,要亲自谋划、亲自部署、亲自协调、亲自督办,推动断面水质稳定达标。

增城38家工厂 存在污水直排现象

针对增城区大墩国考断面存在问题,第6号总河长令同样要求,区总河长、副总河长对断面达标工作负总责。

确保蕉门、大墩国考断面 明年稳定达到II类标准



南沙蕉门断面

初步抽查,南沙区514家工厂中有36家(占比7%)未接入市政管网也无自建污水处理设施,存在污水直排现象。要全面排查流域内“散乱污”场所,严肃依法查处。10月份抽查发现南沙区636亩鱼塘干塘时,养殖尾水直排河涌。要按时限完成鱼塘整治,强化鱼塘监管,严禁不满足受纳水体水质要求的鱼塘水直接外排。要加快33个农村生活污水查漏补缺项目,2020年3月底前完成。要抓紧开展全区农村生活污水治理自然村全覆盖攻坚实施工作,2020年底前完成。持续开展“四洗”行动,最大限度消减入河污染源。

中大深圳校区明年启用 首批招生四千人

羊城晚报讯 记者沈婷婷、通讯员赵现廷报道:28日,中山大学第九届国际青年学者论坛暨2019年度中山大学国际青年学者深圳论坛在深圳会展中心举行。记者从论坛上获悉,中山大学深圳校区将于2020年9月正式开学,第一批学生约四千人。目前,中山大学深圳校区已设10个学院,未来院系数量将达20个。

中大深圳校区明年启用 首批招生四千人

论坛上,中山大学校长罗俊介绍,中大深圳校区着力服务国家重大战略,以医科和工科为主要学科,着眼于内地和港澳青年精英的融合培育,以重大科技创新平台建设为驱动,助力中大早日迈进具有中国特色的世界一流大学行列。

罗俊透露,中山大学深圳校区规划建设20个院系,目前已设医学院、公共卫生学院(深圳)、药学院(深圳)、材料学院、生物医学工程学院、电子与通信工程学院、智能工程学院、航空航天学院、农学院、生态学院10个学院,未来,还规划建设文学院、理学院、先进制造学院等,院系将达20个,预计在校生2万人。中山大学深圳校区将于明年九月份正式开学,第一批学生约四千人,包括本科生和研究生。

南沙海关持续优化通关环境,进一步压缩货物通关时间 两个半小时,车厘子才下货轮便上货架

羊城晚报讯 记者马汉青、通讯员关悦报道:29日,记者从广州海关获悉,广州海关所属南沙海关实施“提前申报、船边分流”贴身服务,可以使进口水果更快通关。近日,一艘满载398吨智利车厘子的轮船靠在南沙港区泊后,直接船边分流送至广州江南水果市场,全程耗时仅2.5小时,有效推动进出口企业降低经营成本。

“12月是智利车厘子上市的最好季节。我们在拿到智利质检证书及相关资料后,通过提前申报方式在南沙海关办理单证审核。”广州市中可诚报关有限公司的关务经理萧炳添介绍说,“通过国际贸易‘单一窗口’,提前1天向南沙海关发送报关信息,上传单证扫描件,未被抽中

不需要查验的车厘子到港后不用等待,可以立刻提走。”每年都有大量水果经南沙港区入境,南沙海关根据水果新鲜的特殊性,创新通关模式,实施“提前申报、船边分流”,持续优化通关环境,进一步压缩货物通关时间,使得集装箱进出口环节合规成本不断降低,有效推动了进出口企业降低经营成本。

链接

广州197条河涌 基本消除黑臭

记者从广州市河长办了解到,今年1-10月,9个国考断面水质全部达到IV类或以上,广州全市197条黑臭河涌已基本消除黑臭。截至11月底,广州全市208宗黑臭小微水体,已整治196宗,整治率为94%。

在“四洗清源”行动方面,2019年以来,广州通过“洗接”清除污染源8.5万余个,“洗管”7000多公里,“洗井”25万个,“洗河”1200多条。目前已完成排查上报15351个“散乱污”场所的整治任务,今年省下达广州广佛跨界河流域1402个“散乱污”场所清理整治任务已全部完成,拆除涉河违建363万平方米。

在原五级河长体系基础上,广州延伸设置9大流域市级河长,并依托全市19660个标准网格设置了网格员18416名,发挥一线“哨哨”作用,形成了“总河长-流域河长-市级河长-区级河长-镇街级河长-村级河长-自然村河段长-网格员”的多级治水体系。今年以来,197条黑臭河涌责任河长巡河272055次,508014公里,共114538小时,发现了33204个问题,办结了32569个问题。

制图/黄江霆

广东省皮肤病医院“广东皮肤云”APP正式上线 足不出户可看皮肤科医生

羊城晚报讯 记者丰西西、郑昊、通讯员丁乐平报道:看医生后要再复诊,对于患者尤其是外地患者来说并不容易,很多人因此而放弃复诊,最终还是影响治疗效果。12月28日,“5G互联 智慧惠民”广东省皮肤病医院互联网医院运营暨“广东皮肤云”上线发布会在南方医科大学皮肤病医院举行。这是全省首个皮肤病互联网医院,目前能为该院复诊患者提供在线咨询、专家视频会诊、在线处方等便利,在5G网络的支持下,患者在家中就能轻松与医生“面对面”沟通,甚至能够享受到“送药上门”服务,“足不出户”就能看病或取药。

广东省皮肤病医院院长杨斌介绍,皮肤科有大量的病人,我国五家大型皮肤病医院每年有350万的病人。以省皮肤病医院为例,该院收治的病人中,广州以外的患者约占70%,因为病人众多,“一号难求”的情况十分常见。为

了更加方便患者就医,改善患者就医体验,今年5月以来,该院互联网医院开始提供互联网在线咨询、视频问诊共12392人次;9月实现了互联网医院的诊疗信息与实体医院的HIS系统互联互通,开始提供全新体验的网络复诊服务,最高日就诊患者人数为42人,应诊率达到100%,最高日开具处方36张。另外皮肤科专科联盟会诊转诊系统也已和部分专科联盟单位实现了跨地区的远程会诊及教学等。据了解,患者通过该院官方微信号即可进入互联网医院。

“广东皮肤云”APP上线后,该院还将逐步把互联网医院的人口由微信并行到皮肤云APP,在实现常规线上诊疗的基础上,推动数据集成平台建设,建立覆盖医院全业务应用的信息化服务体系。同时,完善MDT多学科协作远程医疗服务平台,实现异地专家之间语音、文字和视频一体化会诊协作。

2020年1月1日起全新升级

影视剧航母——剧无霸剧场系列盛大启航

每天17:30 《剧无霸前战剧场》两集连播

每天18:50 《剧无霸剧场》五集连播

每天22:30 《剧无霸经典剧场》两集连播

影视生活大顾问——《影视专事帮》极速出马

每天18:40为您提供全方位生活指引

睇影视 叹生活

广告